
В Омске подросток подозревается в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 49-летнего мужчины, тело которого было обнаружено у дома по пр. Менделеева в г. Омске.

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен 16-летний парень. Подозреваемый задержан. По предварительным данным, подозреваемый нанес гаечным ключом телесные повреждения, повлекшие смерть потерпевшего, во время ссоры из-за того, что мужчина не хотел мыть пол.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего, расследование продолжается.

05 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1537023>